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Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

adhalatlan
és sértő a német jegyzék a franciák szerint. — Elhárítja a háborús

veszélyt Európa felől — az angolok szerint
A német válaszjegyzéket — an­

gol nyelvre való lefordítás után — 
tegnap nyújtották át Edennek a 
német megbízottak. A több, mint 
3000 szót tartalmazó jegyzék 17 
pontból áll és az első 3 pont a 
további tárgyalások esetére az 
egyenjogúságot kívánja biztosítani.

A további pontokban nemzet­
közi bizottságot javasol Németor­
szág a Rajna-övben, a katonai vi­
szonyok ellenőrzésére. Csapatait 
Németország nem vonja vissza, de 
létszámukat nem emeli.

Végül megnemtámadási szerző­
dések megkötését, légügyi egyez­
mények létesítését és a népszövet­

ség kötelékébe való visszatérését 
ajánlja fel Németország bizonyos 
el nem engedhető feltételek mel­
lett.

Az angol kormány a tegnapi 
nap folyamán két minisztertanácsot 
is tartott. Ezeken a miniszterta­
nácsokon részletesen foglalkoztak 
a német javaslatokkal. Megállapí­
tották, hogy a német válasz nem 
zárja el az útját a további tárgya­
lásoknak.

Eden lord külügyminiszter teg­
nap este fogadta a londoni francia 
és belga nagyköveteket s átadta 
nekik a német jegyzék egy egy 
példányát.

A sikkasztó postafó'tiszt 
bűnügye

a debreceni törvényszék előtt
Lőrinczy Dezső, a sikkasztó posta­

főtiszt ügyében ma folytatólagos 
tárgyalást tartott a debreceni kir. 
törvényszék.

A sikkasztó postafőtiszten kívül 
az ügyészség vádat emelt még 
Braun László debreceni ószercs 
és Pollák Mór ékszerész ellen is. 
A Lőrinczy ellen lefolytatatott nyo­
mozás során ugyanis olyan ada­
tok merültek fel Braun és Fóliák 
ellen, hogy az ügyészség uzsora 
vétségét látta fennforogni.

Az ügyben már február 29-én 
tartott tárgyalást a kir. törvény­
szék. Rengeteg tanút hallgatott ki 
akkor a bíróság. Lőrinczy azt bi­
zonygatta, hogy őt Braun sodorta 
a bukásba, mert a kölcsönadott 
pénzre olyan horribilis kamatot 
szedett, hogy azt a fizetéséből tel­
jesíteni nem tudta. Braun védeke­
zésében előadta, hogy ő csak szí­
vességet akart tenni Lőrinczynek, 
aki iskolatársa volt. Az elmúlt tár­
gyaláson kihallgatott tanukon kí­
vül úgy a Lőrinczy, mint a Braun 
védője újabb tanuk kihallgatását 
kérte.

A mai tárgaláson a bíróság Fo­
dor Margit debreceni urleányt hall­
gatta ki, annak a bizonyítására, 
hogy Lőrinczy és Braun valóban 
együtt vásároltak bizonyos dolgo­
kat részletre. Fodor Margit ugyan­
is éppen akkor ment be vásárolni 
a XVeiszkrón-féle fehérnemű üzlet­
be, amikor Lőrinczy és Braun ott 
vásároltak.- A tanú szerint a vád­
lottak — a csomagról ítélve, mely

Az angol minisztertanács dön­
tött a vezérkari megbeszélésekről 
is. Ezeket a megbeszéléseket az 
eddigiek szerint valószínűleg Lon­
donban tartják.

A francia kormány tagjai ma 
vizsgálják meg a német válasz­
jegyzékben foglalt cllenjavaslato- 
kat. Mint a ma délelőtt párisi la­
pok Írják; a német okmányokról 
szerzett első benyomás negativ jel­
legű.

A francia lapok a német ok­
mányt elfogadhatatlannak és fenye­
getőnek Ítélik, amely — mint Ír­
ják — leplezhetetlen formában 
magukban foglalják a német reví­

ziós követeléseket.
Az angol közvéleményt is élén­

ken foglalkoztatják a német javas­
latok.

— Ha a német ellenjavaslatot — 
Írják a ma délelőtti lapok — el­
fogadnák a hatalmak, úgy ezzel 
egy emberöltőre elhárítanák a há­
ború veszélyét Európa felől.

Anglia a maga részéről meg fog 
tenni minden lehetőt, hogy a tár­
gyalások meginduljanak. Éden lord 
szerint Németország keveset ajánl 
fel s ő mindent megkísérel, hogy 
újabb engedmények elérésével a 
hatalmakat zöld asztal mellé ösz- 
szehozza.

a pulton feküdt — vászonnemüt 
vásároltak. Vallomására esküt is 
tett.

A második tanú Rothmann Sán­
dor ékszerész volt, aki szerint 
nem igaz Lőrinczynek az az állí­
tása, mely szerint Pollák Mór — 
a harmadrendű vádlott — aján­
lotta volna neki őt, mint igen jó 
vásárlót. Ezután Orosz Béla ny. 

! adóügyi jegyző nagy bőbeszédű­
séggel bizonygatta, hogy ő jelen 
volt Braun irodájában, mikor Lő­
rinczy hevesen követelte Brauntól 
a kölcsönadott 400 pengőt.

Elmondotta azután, hogy ő sa­
ját szemével látta Lőrinczyt a 
„Fehér Ló“-ban mulatni. Dr Tóth 
Kálmán tanácselnök többször fi­
gyelmeztette az ittasnak látszó 
embert, hogy komolyan és rende­
sen viselkedjék. A kir. ügyész er­
re indítványozta orvosszakértőkkel 
megállapittatni, hogy józan e a 
tanú. Császár Sándor kárpitos 
segéd, aki Braunnak az alkalma­
zottja volt többször látta Lőrin­
czyt Braunnál megfordulni.

Farkas Pál napszámos, Nagy 
Aladár korcsmáros, Nagy Pál gaz­
dálkodó mind a Lőrinczy és Braun 
közt fennálló pénzügyi viszonyt 
világították meg vallomásukkal.

A tanácselnök ezután szünetet 
rendelt el. A szünet után dr Pák- 
sy István kir. ügyész a tanács elé 
terjesztette Orosz Béla, az egyik 
tanú előéletét, mely szerint a volt 
adóügyi jegyző 10 hónapos bör­
tönbüntetést töltött ki sikkasztás

miatt
Ezután az ügyész és a védők 

terjesztettek elő bizonyítás iránti 
indítványokat. A törvényszék rövid 
tanácskozás után helytadott a ké­
relemnek.

Túri Zoltán perzsaszŐuyegke- 
reskedő volt a következő tanú. El­
mondotta, hogy az Izsák féle sző­
nyegben egy polgári per kapcsán 
őt bízták meg szakértőnek. Későb­
bi alkalommal Braun átadta a kér­
déses szőnyeg zálogjegyét neki, 
hogy értékesítse. Elmondta a tanú 
hogy a szőnyeget ő valóban tisz­
tította és javította. Tudomása van 
arról is, hogy ez a szőnyeg min­
dig utazott a zálogház és egyes 
emberek keze között. Az elnök 
elébetárta, hogy a szőnyeg most is 
zálogházban van állítólag. Meg 
kellene győződni arról, hogy ez 
valóban a kérdéses perzsa e. Túri 
kijelentette, hogy elmegy a zálog­
házba s megnézi. Később vissza­
jött s igazolta, hogy a most zá­
logban levő szőnyeg valóban azo­
nos a kérdésessel.

Ilorovitz Gyula kereskedő nem 
tudott arról, hogy Braun megvette 
Lőrinczytől az Unió könyv hitel­
keretét s erre vásárolt is.

Szántó Zsigmond bútorkereskedő 
igazolta, hogy egy alkalommal Bra­
un Lőrinczy könyvére vásárolt s 
a saját nevét irta a jegyzék alá. 
Később Lőrinczy is bement s ő is 
aláírta.

Ifj. Sajti Imre postatiszt szen­
zációs vallomást tett. Elmondotta, 
hogy otthon volt, amikor feleségét 
felkereste egy ügynök s arra akar­
ta rábírni, hogy Weiszkrónnál őt 
látta és nem Braunt. Az apámtól 
hallottam — mondta a tanú — 
hogy amig az ügynök nálunk volt, 
Braun az uccán sétált.

— Az ügynök szinte beleakarta 
szugerálni feleségembe, hogy Bra­
un helyett őt látta az üzletben. 
Azt is észrevettem, hogy látogatása 
idejére Braunnak ismert kopottas 
bőrkabátját és zöld kalapját vette 
magára, hogy ezzel is megtévesz- 
szc a feleségemet.

A vallomásra Braun csak any- 
nyit jegyzett meg, hogy akkor 
éppen a ház előtt járt, mert abba 
a házba üzleti ügyek miatt járni 
szokott.

A tárgyalást 1 órakor a tanács­
elnök félbeszakította és délután fél 
4 órára tűzte ki a folytatást.

Rövidesen meg­
történik az angol 

koronázás
A Press Association szerint a 

kormány megállapította és Bald- 
vin miniszterelnök rövidesen be­
jelenti az alsóházban VIII. Edward 
megkoronázásának napját, amelyet 
a király jóváhagyott a Ramsay 
MacDonaldnak adott kihallgatás 
során.

A koronázás részleteinek meg­
állapítására a kormány különle­
ges bizottságot alakított Baldwin 
miniszterelnök elnöklete alatt. A 
norfolki herceg, Anglia örökletes 
főmarsallja rövidesen megkapja a 
koronázásra vonatkozó részletes 
utasításokat.

A koronázás napját nyilvános 
ünnepnek fogják minősíteni.
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A berlini büntctőbiróság szer- 
dán délelőtt kezdte meg a Goering 
utón múlt év augusztusában történt 
súlyos építkezési baleset vádlottal 
bünperének tárgyalását. Ennél a 
balesetnél — mint emlékezetes — 
az alagutépitési munkálatok köz­
ben történt beomlás következtében 
tizenkilenc munkás vesztette éle­
tét.

Bukarestben a hatóságok rajta­
ütésszerű vizsgálatot tartottak a 
pékeknél és megállapították, hogy 
az ott talált kenyerek súlya nem 
felelt meg a hatósági előírások­
nak. Sokkal kisebb volt a kenye­
rek súlya, mint feltüntették. 6000 
kenyeret koboztak el.

*

Oslóból jelentik: Az országgyű­
lés megszavazta azt a törvényja­
vaslatot, amely szerint a nők 
ugyanolyan feltételek mellett, mint 
a férfiak alkalmazhatók bármely 
állami igazgatási állásra. A vita 
során több szónok hangoztatta, 
hogy a nőknek lelkészekké való 
kinevezése sértené a lakosság nagy 
részének vallási érzelmeit, de a 
miniszter válaszbeszédében kije­
lentette, hogy a kormány a leg­
nagyobb elővigyázatossággal fog 
élni azzal a jogával, hogy nőket 
is kinevezhet lelkészekké, éppen a 
lakosság vallási érzelmeinek tisz­
teletben tartása miatt.

TÁRR úriszabóságát áthelyezte
) 'iac 
u. 28 Gambrinus passage. — Különleges szövetek

nagy választékban raktáron.

Szomorúan végződött 
lakodalmas ebéd

Súlyos szerencsétlenség történt 
a Nagykőrös—Cegléd közötti or­
szágúton. Székely György tanyá­
ján lakodalom volt. A lakodalmas 
ebéd után hazafelé indult Faragó 
Ferenc gazda is, aki kocsijára 
felvette szomszédait, Szén te Kál- 
mánnét két fiával, továbbá egy 
másik szomszédasszonyát szintén 
a fiával. Mikor az átjáróhoz ér­
keztek s a sorompónál át akartak 
menni, a kocsit hajtó Faragó Fe­
renc nem vette észre, hogy a so­

rompó lassan lefelé ereszkedik. A 
kocsi tovább ment s mikor a so­
rompó alá érkeztek, az nagy erő­
vel Szente Kálmánná fejére zuhant, 
aki véresen és eszméletlenül te­
rült el a kocsiban. Azonnal kór­
házba szállították, ahol súlyos orr­
csonttörést és agyrázkódást álla­
pítottak meg. Állapota súlyos. A 
felelősség megállapítása miatt a 
csendőrség megindította a nyomo­
zást.

VANGOR ANTAL asztalosmester
PC o ss út bi -nt ca /. sz. és Ga m brinus átjáró 

Asztalos munkákon kivül áruk szállításához szükséges 
ládákat és kereteket 
koszit és szállít bármilyen méretben és tételben.

Huszonegymillió pengővel
emelkednekazállami kiadások

Calabriában földcsuszamlás tör­
tént, amelynek következtében két 
munkás meghalt, öt súlyosan meg­
sebesült.

A déldakotai Sijouc Falls város 
fogházában négy több évre elitéit 
rab leütötte az őröket, megkötöz­
ték a fogházigazgatót és autóján 
megszöktek.

A pristinai törvényszék 10 évi 
fegyházra Ítélt két rablót, akik 
pénzügyőri egyenruhát öltöttek, 
megállították az országutak járó­
kelőit és személyi motozás érve 
alatt kifosztották áldozataikat.

A világ legrégibb lapja a Pe­
ringben megjelenő King Ku, ame­
lyet 1812 esztendővel ezelőtt ala­
pítottak.

Több, mint tiz nap óta szünte­
lenül nevet Ilonkins Teréz virgi­
niai egyetemi hallgatónő. A sze­
rencsétlen leány egy színlelő adá­
son kapott nevetőgörcsöt és az or­
vosok egyelőre tehetetlenül nézik 
a vergődést.

Fabinyi Tihamér a képviselőház 
szerdai üléssón beterjesztette az 
1936—37. évi állami költségvetést. 
Az uj költségvetés szerint az ál­
lami közigazgatás kiadásai 788.2 
millió^ pengőre emelkednek a mult- 
évi 756 5 millióval szemben. Az 
előirányzott bevételek 771.6 millió 
pengőt tesznek ki, míg a múlt 
költségvetési évben ezeknek ősz- 
szege 748 millió pengő volt.

Az állami közigazgatás és az 
állami üzemek 1936—37. előirány­
zata szerint 75 9 millió pengő "a 
költségvetési hiány, ami 200.000 
pengővel kevesebb, mint a mege­
lőző évben.

Az állami kiadások tételénél 
meglepő emelkedést mutatnak a

személyi járandóságok, amelyek­
ből 1.2 millió pengő többletet nagy­
részt a törvényhatósági, orvosi 
személyzet államosítása okozza.

A nyugdijak előirányzatát négy 
millió pengővel kellett jemelni,mert 
a különböző nyugdijakat élvezők 
száma 1.587 fővel emelkedett.

A fokozott kiadásokkal szemben 
megfelelően kellett emelni a bevé­
teli előirányzatot is. Ezek közül a 
legjelentősebb emelkedést — 7 5 
millió pengőt — a forgalmi adó 
bevételektől várja a költségvetés.

Emelkedés van előirányozva az 
ásványolaj és söradónál. Jelenté­
keny többletet várnak a Dohány­
jövedék bevételeitől is.

Gömbös beszámolt
római tárgyalásairól

A Nemzeti Egység Pártja Ivády 
Béla országos pártelnök elnöklésé­
vel szerdán pártértekezletet tartott, 
amelyen igen nagy számban vet­
tek részt a párt képviselőházi és 
felsőházi tagjai.

Ivády Béla országos pártelnök 
megnyitva az értekezletet, a párt 
nevében lelkes szavakkal üdvö­
zölte a Rómából hazatért Gömbös 
Gyula miniszterelnököt és Kánya 
Kálmán külügyminisztert.

Gömbös Gyula miniszterelnök 
tájékoztatta ezután a pártot római 
tárgyalásairól. A párt tagjai nagy 
figyelemmel hallgatták végig a 
miniszterelnök előadását s annak 
befejeztével újból lelkes ünnep­
be11 részesítettek úgy őt, mint a 

kormány tagjait.
^ fgül Ivády Béla országos párt­

elnök tájékoztatta a pártot a tör­
vényhozás legközelebbi munka- 
programmjáról

Eb

ha hirdetőinknél

vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Holnap este 8 órakor 
ki végzik Hauptmannt

Tegnapi számunkban jelentettük 
! hogy Hauptmann Brúnónak, a 

Lindbergh csecsemő gyilkosának 
kivégzését amelyet szerdán

hajnalban akartak végrehajtani — 
a kivégzés előtt pár perccel a tren- 
toni fogy ház igazgatója 48 órával 
elhalasztotta, mert közben Wendel
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VÍZVEZETÉK! és
EGÉSZSÉG Ü G Y |
CIKKEK KAPHATÓK;

SESZTINA LAJOS ’
VASKERESKEDÉSÉBEN

ál ügyvéd, a gyermekgyilkosság 
másik gyanúsítottja olyanértei mii 
vallomást tett, hogy a csecsemőt 
egyedül ő rabolta el.

A beismerő vallomást Wendell 
visszavonta és Hoffman, New-Yer- 
sey kormányzója most már hatá­
rozott utasítást adott arra vonatko­
zóan, hogy a huzavonát fejezzék 
be és Hauptmannt végezzék ki.

Hautmann Brúnót most már 
holnap, pénteken este 8 órakor 
feltétlenül kivégzik.

Érdekes, hogy az amerikai kö­
zönség még most is azt hiszi, 
hogy ezt a határidőt is ki fogják 
tolni valamilyen újabb ürüggyel.

Adókedvezmény 
OTI orvosoknak

A hivatalos lap mai száma köz­
li azt a rendeletet, amelyet a pénz­
ügyminiszter az Országos Társa­
dalombiztosító Intézet kötelékébe 
tartozó orvosok számára biztosit.

Béketárgyalások
Abesszínia és Olaszország kö­

zött teljes erővel dúl a háború, de 
már kétféle irányban is megkez­
dődtek a béketárgyalások.

A négus a legutóbbi etióp vere­
ség után elküldte megbízottait az 
olasz kormányhoz, hogy haladék­
talanul kezdjék meg a tárgyaláso­
kat a békekötés lehetőségeinek 
megkeresésére.

Másfelől a Népszövetség is lé­
péseket tesz a konfliktus meg­
szüntetésére. Madariaga a 13-as 
bizottság elnöke elküldte Olasz­
országnak a bókejavaslatait, ame­
lyeket már tanulmányoznak az 
olasz kormány tagjai.

Csütörtökön:
bál a savoyban

Alpár Gitta, Bársony, Hans 
Járay világfilmje.

Megelőzi: 
KULTURFILM 

Előadások: 5, 7 és 9 órakor,
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Titokzatos gyilkosság
Erdőtelek községben Kist, Pál 

30 éves földműves hazament laká­
sára. Mielőtt az ajtón belépett vol­
na, ismeretlen tettes hátbaszurta. 

A kés tüdejét járta át és a szu-

Arás következtében elvérzett. — 
szomszédok holtan találtak rá.

A csendőrség meginditotta a 
nyomozást. A gyanú egy földmű­
vesre terelődött, akit őrizetbe vettek

Méreg a meggyilkolt 
gazdálkodó belső részeiben

Megírta a Debreceni Polgár, 
hogy március elején Vörös Sán­
dor 34 éves gazdálkodót holtan ta­
lálták ácsi lakásán. Az orvosi vizs­
galat szivszélhüdést állapított meg 
Néhály nap múlva névtelen felje­
lentés érkezett a csendőrségre, 
hogy Vörös Sándor nem termé­
szetes halállal halt meg. Holttes­

tét kihantolták és belsőrészeit el­
küldték Budapestre vizsgálat cél­
jából. A vegyvizsgálat szenzációs 
eredménnyel járt. Vörös Sándor 
belső részeiben annyi arzént talál­
tak, amennyi ötven ember meg­
ölésére elég.

A csendőrség azonnal megindi­
totta a nyomozást.

A gyilkos pert indit
Kiss András cibakházi lakos és 

Mészáros Jánosné tizenöt évvel 
ezelőtt meggyilkolták Mészáros Já­
nos gazdát, azután a férfi Vácra, a 
nő Márianosztrára került. Amikor 
kiszabadultak, nem léphettek egy­
mással házasságra, mert a közösen 
elkövetett bűntett miatt a törvény 
nem engedi a házasságkötést. Er­
re Kiss András pert indított Mé­
száros János hagyatéka ellen azon

a címen, hogy a hadbavonult gaz­
dától ígéretet kapott, ha távollété­
ben lelkiismeretesen végzi felada­
tát, hazatérése után jutalmul négy 
hold földet kap. A debreceni tör­
vényszék feladata lesz, hogy el­
döntse: lelkiismeretesen végezte-e 
munkáját az a földmives, aki meg­
gyilkolta gazdáját és jár-e neki 
ezért négy hoki föld...

Mielőtt tüz e 1 ő s z é n 
szükségletét beszerezne

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
Gabányi utóda Láng Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel­
ben kapható. Telefon: 24—49.

Érdekes anyósper
Domonkos József tisztviselő 

1929-ben házasságot kötött Ivét- 
helyi Istvánná sashalmi háztulaj­
donosnő leányával. Az ifjú házas­
pár az anyós házába költözött, de 
a házasság hétévi együttélés után 
felborult. Az asszony megszüntette 
férjével az életközösséget és felszó­
lította, hogy a lakást hagyja el. 
Miután a férj erre nem volt haj­
landó, az anyós vejét egyszerűen 
kizárta a házból.
A férj rendőrökkel akart behatol­
ni volt lakásába, de Kéthelyiné 
ellenállott, mire Domonkos József

felesége és anyósa ellen birtokhá- 
borusági pert indított. Kérte a bí­
róságot, hogy helyezzék őt vissza 
a lakásba.

A járásbíróság megállapította, 
hogy ha a férj visszakerülne a la­
kásba a háztartási életközösséget 
is helyreállítaná, mert kénytelen 
lenne együtt lakni feleségével. Mi­
vel pedig házassági életközösséget 
kényszer utján nem lehet visszaál­
lítani, Domonkos József keresetét 
elutasította. Az Ítéletben mindkét 
fél megnyugodott.

K*

Badoglio megverte a négust
Az Asangi tó vidékén Kvoram 

irányában reggel 6 órától csata 
dúlt. A négus csapatai súlyos vesz­
teséget szenvedtek. A halottak szá­
mát hétezerre becsülik, közöttük 
több alvezér is van.

— A foglyoktól szerzett értesü­
lések szerint a csatában etióp ré­
szen húszezer ember vett részt és

az olasz balszárny ellen intézett 
támadást maga a négus vezette.

A Casa-vizesésig terjedő nagy- 
kiterjedésű Uolkai vidék törzsfői 
behódoltak. A szomáli légi haderő 
a Daggaburtól délre fekvő Bulalét 
bombázta, amely a harrari etióp 
hadsereg főhadiszállása. A repü­
lők ezenkívül a Giarrer-vizesés

Székely Győri és Morvái
Ferenc József-nt 67.

TAVASZI ÖLTÖNY és RAGLÁN ÚJDONSÁGAIT ajánlja 11 
Külön úri szabóság. Takarékossági tag. SZABOTT ÁRAK.

mentén menetelő csapatokat is 
bombázták.

Az angol lapok rendkívül jelen­
tőségünknek ismerik el az olaszok 
előretörését az afrikai frontokon. 
Beismerik, hogy olyan döntő ese­
mények történtek a harctéren, 
amelyek teljes megadásra kény­

szerítik a négust.
A legszélsőbb északnyugati fron­

ton az olaszok most már á Tana- 
tó környékéig is eljutottak. Már 
csak órák kérdése, hogy mikor 
foglalják el az olaszok a kék Nílus 
forrásait.

Bécs ünnepel
Becsben tegnap este fáklyásmene­
tekkel és zenés felvonulásokkal 
ünnepelték meg Ausztia katonai 
egyenjogúságának helyreállítását.

A felvonulások mindenütt a leg­
nagyobb rendben történtek, zavar­
gásokról eddig semmi hir nem ér­

kezett. Éltették Schusehniggot, az 
osztrák szövetségi kancellárt és a 
kormány tagjait. Sok helyen rög­
tönzött szónoklatokat tartottak s a 
szónokok kifejezésre juttatták azt 
a tekintély emelkedést amelyet 
Ausztria ezzel az egyenjogúsággal 
nyert.
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Születések: Kerékgyártó 
Sándor kőmives s., leány Irén, 
Szilágyi András festő s. leány Éva 
Koroknál József gazdáik, leány Er­
zsébet.

Házasság: Nagy Péter ke­
reskedősegéd—-Arány Julia.

Halálozások: Dr. Tiszai 
Zoltán rcf. 47 éves, Teleki u. 15, 
Kovács Károly ref. 53 éves, Ilon- 
ti u. 24, Szatmári Károly ref. 79 
éves, Pacsirta u. 64-b , Perlmann 
Lajos izr. 28 éves, Bercsényi u 37. 
Kovács József ref. 73 éves, Kaná­
lis u. 11, Szabó István g. kath 40 
éves, Simonyiu. 11, Győri Sándor 
ref. 80 éves, Kishegyes! u. 40, Mol- 
dován Ágnes izr. 3 hó, Pesti u 4, 
özv. Pető Józsefné ref. 80 éves, 
Kishegyesi u. 40.

HETI MŰSOR:

Április 2, csütörtök délután fél 
5-kor zóna: „Falurossza“ népszín­
műi. Este 8-kor kelten egy jeggyel 
„Érettségi“ vígjáték.

- BEIyRENYHESÉG és KÍN­
ZÓ FŐFÁJÁSOK, a máj és az 
epeutak bántalmai, gyomor és bél­
hurut, aranyeres bajok és a vég­
bél megbetegedései esetén a ter­
mészetes „FERENC JÓZSEF“ ke- 
serüviz gyorsan és biztosan meg­
szünteti a hasiszervek pangását. 
Sok évi kórházi tapasztalat iga­
zolja, hogy a FERENC JÓZSEF 
viz használata a bélműködést ki­
tűnően szabályozza és erélyes el­
vonó hatása következtében sová- 
nyitó kúrákra is igen alkalmas.

HIRDETMÉNY

Értesítem a jószágtartó gazda­
közönséget, hogy a f. évben a 
szarvasmarha kihajtás április hó 
6-án kezdődik. Hajtócédula a vá­
rosháza 1. emelet 19 sz. szobájá­
ban a városi számvevőségnél vált­
ható a hivatalos órák alatt.

A hajtócédula kiváltása előtt a 
kihajtandó állatok után a kútbért 
a gazdasági egyesületnél kell be­
fizetni és a kiváltásnál azt igazol­
ni. Úgyszintén igazolni kell azt is 
a városi adóhivatal értesítésével, 
hogy az 1935. és régebbi évekről 
az illető hortobágyi legelőbérrel, 
valamint bikabérrel nem tartozik.

Ezen igazolványt a városi adó­
hivatal 16 sz. szobájában állítják 
ki. Debrecen, 1936. április 1.

Polgármester.

Hirdessen a
„DEBRECENI POLGÁR“-ban

1 Szomorú hír!
1 Ma búcsúzik Nyilas Misi a

1 Légy jó mintI h a 1 á 1 i g
1 című remek Móricz filmmel

1 Vígszínház Előadások: 5, 7, 9 ó.
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HIRDETMÉNY.
A bánki erdőhivatal kerületében 

a mézeshegyi vágástéren kitermelt 
mintegy 400 ürméter tűzifát anyag 
és 16Ö0 folyóméter szerfa, vala­
mint tuskó' anyag be fuvarozásra 
kerül.A fuvarozás megkezdése sür­
gős. Az erdőhivatal ürméterenként 
az epreskerti fatelepen átvéve 1.50 
pengőt fizet. A müfáért pedig mint­
hogy az könnyen szállítható anyag 
folyóméterenként 5 fillért fizet.

Az epreskerti berakási dij a fu­
varos terhét képezi.

A fuvarozás azonnal megkezd­
hető.

Pplgármester.

— VÁROSI zeneiskola mára 
hirdetett Mozart estje több sze­
replő betegsége miatt elmarad. 
Ezen hangverseny legközelebbi 
dátuma az újságokban lesz hir­
detve.

KATONAI TÉRKÉPEK 
Bükk, Mátra térképei állandóan 
kaphatók. — Könyvtárak állandó 
vétele, fotócikkek, Springer József 
könyv- fotoszaküzletében, főuccán.

TÜKÖRGYÁRTÁS ÜVEG CSI­
SZOLÁS hibás tükrök újjá öntése 
előszoba fürdőszoba tükrök S1P- 
KOV1TS BÉLA Nagyvárad u 15.

— AZ ARCBŐRT ELCSÚFÍTÓ 
számos tisztátlanság, mint gyulla­
dásos pirosságok, pörsenések és 
pattanások, amelyek elégtelen 
emésztés következtében támadnak, 
természetadta „FERENC JÓ­
ZSEF' keserüviz használata által 
— reggelenként fél pohárral — 
rövidesen eltűnnek.

TŰZIFÁT
főzésre NYÁRI TÜZELÉSRE 
CSER, TÖLGY, NYÁR, AKÁC, ; 
BÜKK vegyesen aprítva 100 KG,. 
MÁR HÁZHOZ SZÁLLÍTVA | 
P. 3.20 ajánl a „MARGIT' tűzifa I 
és szén kereskedem! vállat, Mar- ä 
gitfürdő mellett Telefon 10-24 j

— TAVASZI SZÖVETUJDON- 
SÁGALM MEGÉRKEZTEK! Ha 
olcsón, elegánsan akar öltözködni 
keresse fel KERESZTESI URÍ­
SZ A BŐT Debrecen, Varga-utca 1. 
Piarista rendházzal szemben. Pon­
tos kiszolgálás.

DEBRECENI MÜKŐGYÁR RT. 
Fürdő-u. 2. sz. alatti gyárában, te­
lefon : 10-03 kaphatók sírkövek 
műkőből, terméskőből cement-és 
mozaiklapok, csövek, márványtör­
melék, építési anyagok. Zsolnay 
fayencelap eladás! Erdőbényei fe­
kete andesit sírkövek kizárólagos 
képviselete.

— hódító illatpompát
ragyogó és arcszépséget a FÖLDES 
illatszertár párfümjei és kozmeti­
kái biztosítanak. Kitűnő likőr ki­
vonatok Bikapalota Yigmozgónál.

V.J vj/<4

IIA JÓT AK AR SZEMÉNEK hasz- 
náljon angol CROOKL b bZLM- 
Ü Vég LENCSÉT, mert védi sze­
mét a káros sugaraktól. Kapható 
Debrecenben kizárólag UNGAR 
JÓZSEF látszerész- és fotoszakuz- 
letében Széchenyi ucca 1. sz.

OLCSÓ CIPÓK !
kevés kéltséggel upv Ait ban
nyitottam inog , üzletemet aáol a Lbb- 
JOBB MINŐSÉGŰ cipőket 1< ELTŰNŐ 
OLCSÓ árban árusítom.

lgyokczzen meggyőződni, hogy “IK- 
DETÉSEN1 NEM NAGYHANuU REK­
LÁM, hanem VALÓSÁG. „ ..

Duplatalpu ISKOLACIPOIMRE kü­
lön fölhívom a szülök figyelmet. Burger 
István Piac ucca 42. Pannónia udvar.

— POLOSKA ciánozást lakások 
átvizsgálását felelősséggel végez 
CSAL A Rákóczi u. 9.

Rádió
A rádió minden nap 6.45-kor 

tornagyakorlatot, utána gramofon- 
előadást, 10-12.45 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor es 
1U—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vizállásje-

á
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DEBRECENI POEGÁR eredeti regénye.
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Minden joggfenntartva.

le?
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— Mégis én maradok felül a 
küzdelemben, hiába ármánykodnak 
ellenem... Nem szabad, hogy le­
győzzenek...

Don Alvarez visszafektette.
— Ne fáraszd magad, hiszen 

nagyon gyenge vagy!
— Igen gyenge vagyok,de majd 

megerősödöm!
Lázban égő szemekkel nézett a 

semmibe s néha mcgvonaglottak 
arcizmai.

— Hol vagyunk most Alvarez 
de Rallano?...

— A taluwayák földalatti or­
szágában. Vagy húsz méterrel a 
föld felszíne alatt.

Tommy felkapta a fejét.
— Húsz métert mondtál? Akkor 

én busz métert zuhantam a mély­
be az „ország“ bejáróján keresztül. 
Nagy csoda, hogy életben marad­
tam.

A spanyol csodálkozva csapta 
össze kezeit.

— llát nem a hágcsókon jöttél

Tommy bágyadtan elmosolyo­
dott. ,

— Nem. Úgy látszik, sietős volt 
az utam. De mond, mi a szándé­
kuk velünk?

Alvarez de Rallano nem vála­
szolt rögtön, csak szórakozottan 
simította hátra őszes haját.

— Titkolóznak. Hiába kérdezem

őket, nem válaszolnak, csak fel­
vonják a vállukat s mennek to­
vább. Egy mondott annyit: „Nem 
a mi dolgunk, hanem a papoké . 
Ez minden, amit megtudtam.

— Ez pedig nem sok.
— Nem bizony.
— Majd csak lesz valahogy. 

Ne veszítsük el a reményt...
Tekintete céltalanul fut végig a 

szoba falán s megakad a mécse­
sen. Értelmetlenül bámulja s nem 
érti, miért nem lebben meg a láng 
egyszer sem. Lassan jut eszébe a 
magyarázat. A bennszülöttek nem 
olajmécsesekkel világítanak, ha­
nem kihasználják a természettől 
nyújtott világitó testet, a szentjá- 
nos-bogarakat, melyek a trópusok 
alatt oly nagyra is kifejlődnek, 
mint egy közönséges nagyságú 
kolibri s ezekkel az élő világító­
testekkel űzik el a sötétséget.

— S mi van a szolgáimmal ?
Don Alvarez nem válaszol rög­

tön. Előbb egy feje felett repkedő

DRIKIPIi i ClCál
fölösleges szószaporitás nélkül, de mindenről pontosan tá 
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs 1

Legyen tehát Ön is olvasónk!

N

Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsó I

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!J

1916. április u

lentést ad. 2.40-kor élelmiszer és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.
CSÜTÖRTÖK

5: Az idei termelési szerződések
és a gazdák.

5 30: Liszt Ferenc névnapjára.
6.20: A szomjas puszta. Oláh 

György előadása.
6.50: Tánclemezek.
7.25: Az Operaház előadásának 

ismertetése.
Az Operaház előadásának köz­

vetítése. „A láng.“ Dalmű 3 felvo­
násban.

9 25: A rádió külügyi negyed­
órája.

9.45: A párisi rádióállomás ma­
gyar-francia hangversenyének köz­
vetítése.

FENTEK
10.20: „Időszerű szemle.“
10.45: „Ifjúsági közlemények.“
12.05: Hanglemezek.
1.30: A József Nádor 2. hon­

védgyalogezred zenekara.
4.15: A rádió diákfélórája.
5: „A magyar sajtó a kigyezés 

korában.“
5.30: Lugossy István tárogatózik 

zongora- és harmóniumkisérettel.
6: Borovko Langtet Nina tatár 

dalokat énekel.
6.30: „A legnagyobb magyar 

falu.“ Darvas József előadása.
7: Kishonty József magyar nótá­

kat énekel, kiséri Vidák József és 
cigányzenekara.

8.05: A Filharmóniai Társaság 
hangversenyének ismertetés.

8.15: A Filharmóniai Társaság 
hangversenyének közvetítése.

10.35: A rádió szalonzenekara.

moszkitót hesseget el, aztán szó­
lal meg:

— Jól vannak. A taluwayák 
nagyon jól bánnak velük. Ezt nem 
értem, mert általában a különbö­
ző bennszülött törzsek ezen a vi­
déken igen ellenséges hangulattal 
viseltetnek egymás iránt.

Tom felfigyelt.
— Jól értettem ? Tahnvayákat 

mondtál ?
— Azt — feleli Don Alvarez s 

csodálkozik Tommy váratlan érdek 
lődésén. Figyeli, mint keletkezik 
két mély ránc Tommy szemei kö­
zött a homlokán s mint simulnak 
el lassan a ráncok s mint derül 
fel Tommy arca.

— De hiszen akkor szerencsé­
seknek mondhatjuk magunkat.

— Hogy érted ezt? —- kérdezi 
mohón a spanyol.

Tommy ránéz s elmosolyodik a 
feléje hajló, kíváncsian várakozó 
szemek láttán.

(Folytatjuk).
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Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.40 1.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál,

Debrecen Piac utca 41 szám.____ .
Fslslös nystadavesslS; Oiuke Ltisl*


